

Честитка министра Шутановца поводом новогодишњих и божићних празника

Поводом новогодишњих и божићних празника свим припадницима Министарства одбране и Војске Србије упућујем срдчане честитке.

У протеклој години, и поред неповољних услова изазваних глобалном економском кризом, остварили смо значајне резултате у реформи система одбране и његовој афирмацији у земљи и на међународном плану.

Уверен сам да ћемо у години која нам долази, са истим еланом и одговорношћу наставити реформски процес, завршити реорганизацију Министарства одбране и професионализацију Војске Србије и изградити систем одбране који ће моћи успешно да одговори на све изазове безбедности наше земље и буде партнер демократским снагама у очувању мира у свету.

Честитајући вам празник желим вам успехе у раду и да радост празничног весеља поделите у здрављу и срећи са својим најближима. Живела Србија. ■

Значај мишљења Међународног суда о Косову

Професор др Радослав Стојановић, стручњак за међународно право, у предавању припадницима Министарства одбране и Војске Србије које је организовао Институт за стратегијска истраживања, истакао је да се пред Међународним судом правде сада решава питање од светског значаја, у које су умешене све велике силе. Саветодавно мишљење Суда о једностраном отцепљењу Косова и Метохије имаће изузетан одјек, будући да у овом тренутку у осамдесетак држава у свету постоје разни сецесионистички покрети са тенденцијом отцепљења од државе.

У предавању на тему „Захтев Републике Србије пред међународним судом правде у Хагу за саветодавно мишљење у вези са самопроглашењем државе Косово“, професор Стојановић рекао је да то мишљење треба да пружи основу за преговоре између Београда и Приштине којима би се решила питања положаја Косова и Метохије унутар Србије. ■



Заседање Мешовитог српско-египатског војног комитета

У Београду је одржано четврто заседање Мешовитог српско-египатског војног комитета. Делегацију Министарства одбране предводио је помоћник министра за материјалне ресурсе Илија Пилиповић, а поточлану делегацију Министарства одбране Арапске Републике Египат бригадни генерал Насер Елдин Абделхамед Котв.

На заседању, чији је циљ унапређење сарадње у области одбране, разматрана су питања од заједничког интереса у области војно-економске, војнообразовне и војномедицинске сарадње, као и могућности успостављања сарадње у другим областима. С тим у вези, египатска делегација је, осим пленарних и одвојених заседања, посетила Војну и Војномедицинску академију.

Током посете, у Управи за међународну војну сарадњу потписан је *План билатералне војне сарадње са Египтом за 2010. годину*. ■

С. Ђ.



Предавање проф. др Ивана Вујачића

Амбасадор Србије у САД од 2002. до 2009. године, проф. др Иван Вујачић, 24. децембра је за припаднике Министарства одбране и Војске Србије одржао предавање о рефлексијама спољне безбедносне политике на нашу земљу и регион.

Предавање, у организацији Института за стратегијско истраживање, отворио је директор ИСИ генерал-потпуковник мр Милан Зарић.

У предавању професор Вујачић изложио је безбедносне интересе САД, њену позицију у свету, као и односе са Србијом, почев од времена хладног рата и деведесетих, до данас. ■

С. Ђ.